



2023年9月4日

各 位

会 社 名 クオンタムソリューションズ株式会社

代表者名 代表取締役社長 マーク ピンク

(コード番号 2338 東証スタンダード)

問合せ先 経営企画室 冨田 剛司 T E L 03-6910-0571 (代表)

KAYTUS SINGAPORE PTE. LTD. との販売代理店契約締結及び新たな事業の開始に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、KAYTUS SINGAPORE PTE. LTD. (以下「KAYTUS 社」といいます。) と販売代理店契約を締結し、新たな事業を開始することについて決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 契約の目的及び内容並びに新たな事業の趣旨及び内容

この度、当社は KAYTUS 社と KAYTUS 社製品に関する日本国内における非独占的販売代理店契約を締結することとなりました。これにより、当社は 2023 年 9 月中旬頃から日本市場における KAYTUS 社製品及びサービスの販売を開始する予定です。また、KAYTUS 社は当社に対し、同社製品及びサービスに関する研修及びマーケティング支援を行います。本契約の有効期間は本日(契約締結日)から 1 年間であり、一方の当事者が解約通知を行わない限りは自動的に 1 年間延長されます。

当社は、KAYTUS 社とともに、日本市場における KAYTUS 社製品のシェア拡大を図ってまいります。また、当社は今後、KAYTUS 社が保有する製品の研究・開発等においても積極的に協業の可能性を探ってまいります。

KAYTUS 社は、世界トップクラスのサーバーメーカーであり、特に AI (人工知能)用高性能 GPU サーバーを最も得意としており、それ以外にも、汎用サーバー、ストレージサーバー、エッジコンピューティング、最先端技術を持つ次世代液冷ラックサーバーなど、幅広い製品群を有する企業であります。

今回の契約締結を機に、日本市場における数多くの潜在的な GPU サーバーを利用するお客様、特にゲーミング会社、ネットサービス運営会社、基礎研究所、金融機関などを積極的に開拓し、高性能データセンターに求められる GPU サーバーの拡販に力を入れ、そして両社の関係を強固なものとし、更なるソフト、サービスの構築、保守等において事業シナジーを発揮するとともに、新しい AI 関連事業領域の拡大及びビジネスチャンスの創出に努めてまいります。

2. 販売代理店契約締結先の概要

(1)	名称	KAYTUS SINGAPORE PTE. LTD.
(2)	所 在 地	22 SIN MING LANE
		#06-76
		MIDVIEW CITY
		SINGAPORE 573969
(3)	代表者の役職・氏名	取締役 陈彬
		取締役 张强
		取締役 CHEN GUOJIA
(4)		コンピュータハードウェア及び周辺機器の販売(ネットワークセキュリティに
	事業内容	関連するものを除く)
	于 人 11 石	コンピュータハードウェア、データ処理機器、及びコンピュータ周辺機器の修
		理並びにメンテナンス
(5)	資 本 金	500,000 シンガポールドル
(6)	設 立 年 月 日	2022年10月25日
(7)	大株主及び持株比率	KAYTUS Holdings Co., Limited 100%
(8)	上場会社と当該会社の関係	
	資 本 関 係	該当事項はありません。
	人 的 関 係	該当事項はありません。
	取 引 関 係	該当事項はありません。
	関連当事者への	該当事項はありません。
	該 当 状 況	

※当該会社の最近3年間の財政状態及び経営成績については、設立年月日が2022年のため、記載しておりません。

3. 日程

契約締結日 2023年9月4日

販売開始日 2023年9月中旬(予定)

4. 新たな事業の概要

(1) 新たな事業の内容

上記「1. 契約の目的及び内容並びに新たな事業の趣旨及び内容」をご覧ください。

(2) 当該事業を担当する部門

当社に新たに「営業部」を新設し、営業部で担当いたします。

(3) 当該事業開始のために特別に支出する金額及び内容

営業部新設に係る当期中の人件費等を10百万円見込んでおり、これは、手元資金から捻出する予定です。また、仕入等に関して、KAYTUS社と協議中であり、詳細が決定次第、必要に応じて開示いたします。

5. 今後の見通し

本件により、2023年2月期の連結売上高及び利益に貢献することを見込んでおりますが、業績に与える具体的な影響につきましては精査中であり、確定次第お知らせいたします。

以上